



DÍA DE EXALTACIÓN CASTRENSE E IMPOSICIÓN DE CONDECORACIONES

EL DÍA 22 DE OCTUBRE, tuvo lugar en la plaza de armas de la Base Aérea de Zaragoza, la celebración del día de exaltación castrense con imposición de condecoraciones. Este acto, estuvo presidido por el teniente general Sebastián Rodríguez-Barruco Salvador, jefe de la Tercera Región Aérea y del Mando Aéreo de Levante.

En dicho acto, fue impuesta la Gran Cruz del Mérito Aeronáutico con distintivo blanco, al general de brigada Pedro Luis Aldea Gracia, de-

legado de Defensa en Zaragoza, así como las cruces del Mérito Aeronáutico al superintendente de la Policía Local de Zaragoza Primitivo Cardenal Portero, a la condesa Elvira Tricas Colomar, viuda de Pedro Mercader, perteneciente a la 8ª promoción de la AGA, así como a compañeros de la Guardia Civil, Ejército de Tierra y Ejército del Aire.

Una vez finalizado el acto, tuvo lugar una copa de vino español en el pabellón de suboficiales.

VISITA A LA BASE AÉREA DE ZARAGOZA DE LOS ALUMNOS DE LA CÁTEDRA "ALMIRANTE DON JUAN DE BORBÓN"

EL PASADO DÍA 25 DE octubre, un grupo de alumnos de la Cátedra "Almirante Don Juan de Borbón", efectuó una visita a la Base Aérea de Zaragoza para realizar un seminario sobre Seguridad y Defensa. La visita comenzó con unas palabras de bienvenida y briefing general de la base a cargo del jefe de la Base Aérea y Ala 31, para

continuar con una conferencia a cargo de un oficial piloto del Grupo 15 sobre "Misiones Aéreas para el Mantenimiento de la Paz" a la cual siguió otra charla ofrecida por un oficial de la EADA (Escuadrilla de Apoyo al Despliegue Aéreo) sobre misiones de esta unidad. Acto seguido visitaron diversas dependencias pertenecientes a los Grupos 31 y 15.

Una vez finalizada la visita, los participantes se hicieron fotografías ante el monumento a las 100.000 horas de vuelo del "Hércules". Como despedida se ofreció una copa de vino español.



VISITA A LA BASE AÉREA DE ZARAGOZA DE REPRESENTANTES DE LA O.S.C.E.

DURANTE LOS DÍAS 25 Y 26 de octubre, representantes de 22 países miembros de la Organización para la Seguridad y Cooperación Europea, visitaron la Base Aérea de Zaragoza y las unidades ubicadas en la misma. La visita forma parte de los acuerdos suscritos en el documento de Viena 94, en el que se establecen medidas de confianza, entre las cuales se incluyó el compromiso por parte de los miembros de organizar cada cinco años





una visita a alguna de sus instalaciones militares.

En esta ocasión España invitó a los miembros de la O.S.C.E. a un triple evento en el área de Zaragoza, que consistía en la visita a la Base Aérea de Zaragoza, visita a la Academia General Militar y presentación del vehículo blindado "Pizarro" en el campo de maniobras de San Gregorio.

A la llegada, los representantes fueron recibidos por el teniente general Sebastián Rodríguez-Barrueco Salvador, jefe del Mando Aéreo de Levante y Tercera Región Aérea, quien



en representación del general jefe del Estado Mayor de la Defensa (JEMAD) dio la bienvenida a todos los participantes, marcando

con sus palabras el comienzo de la visita.

El general segundo jefe del Mando Aéreo de Levante y Tercera Región Aérea, Bayardo José Abós Coto llevó a cabo una presentación del Ejército del Aire, su misión, organización y medios, siendo seguido por el general de brigada Manuel Alonso Sánchez, jefe de la Base aérea de Zaragoza y Ala nº 31, quien centró su exposición en las unidades ubicadas en la base y la gran variedad de sus misiones, ofreciendo a continuación una cena en el pabellón de oficiales a todos los participantes.

El martes día 26 se realizó una visita detallada a di-

chas unidades aéreas (Grupo 15, Grupo 31, ETESDA y EADA) impartiendo sus respectivos jefes sendas conferencias explicativas y un recorrido minucioso por las distintas dependencias. Tras el almuerzo efectuado en el comedor de la ETESDA tuvo lugar una exposición estática y una demostración aérea de los distintos medios que se encuentran en la base.

La visita a la base concluyó con una deliberación entre los representantes, quienes presentaron al general de la misma sus conclusiones, siendo éstas muy favorables y satisfactorias, tras lo cual partieron hacia la Academia General Militar para continuar con el desarrollo del programa.



SEMINARIO SAR

DEL 26 AL 28 DE OCTUBRE se celebró en la Base Aérea de Armilla el seminario SAR correspondiente al año 1999. Participaron, además de representantes de la jefatura SAR y del Ala 78, componentes de los tres Escuadrones SAR del Ejército del Aire, del MACOM y del Ala 11.